
Saga Zmierzch

Pytania z całej sagi zmierzchu.

Poziom trudności: Średni

1. Gdzie nastąpiła przemiana Edwarda ?

A - W lesie gdzie spotkał Carlise'a

B - U Volturi, któży szukali nowych sprzymierzeńców

C - W szpitalu gdzie leczył Carlise

D - W domu Cullenów po potyczce z niedżwiedziem

2. Kim był Jasper przed przemianą ?

A - Lekarzem

B - Żołnierzem

C - Policjantem

D - Porucznikiem

3. Czemu nowonarodzeni są silniejsi i bardziej agresywni od innych wampirów ?

A - Dlatego że ''buzują im wampirze hormony''

B - Strach przed samym sobą czyni ich silniejszymi

C - Są pełni ludzkiej krwi

D - Jad na początku jest najsilniejszy

4. Jak Emmett został wampirem ?

A - Został pogryziony przez niedźwiedzia i Rosalie zaniosła go do Carlisle'a

B - Rosalie się w nim zakochała i postanowiła go zamienic w wampira

C - Był to eksperyment Carlisle'a

D - Znaleziono go ciężko rannego niedaleko ich domu i go zamienili

5. Jak Edward dowiedział się o ''samobójstwie'' Belli ?

A - Zadzwonili do jej domu i Jacob mu to powiedział

B - Wyczytał to w jej myślach

C - Widział jak skacze z klifu

D - Alice zobaczyła to w wizji, a Rosalie mu to przekazała
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6. Dlaczego w 3 części, gdy Bella się skaleczyła Edward nie miał problemu żeby zrobić jej

opatrunek ?

A - Przyzwyczaił sie do zapachu jej krwi

B - Myśl że ją starcił, przezwycięzyła wszystko

C - Spędzał z nia bardzo dużo czasu, wobecz czego jego mysli stały się bardziej

''człowiecze''

D - Miał katar i zatkany nos

7. Co się stało po pierwszym pocałunku Belli i Edwarda ?

A - Dziewczyna rzuciła się na Edwarda

B - Nic

C - Nigdy się nie całowali

D - Bella dostała szlaban

8. Jaki minerał przypominają oczy Edwarda ?

A - Szafir

B - Topaz

C - Rubin

D - Opal

9. Dlaczego Isabella wyjechała z Forks ?

A - Edward złamał jej serce

B - Ścigał ją tropiciel

C - Bella nie wyjechała z Forks

D - Brakowało jej słońca

10. Dlaczego Edward nie lubił Jessiki ?

A - Nie umiał czytać jej w myślach

B - Wiedział że ona wykorzystuje znajomośc Belli, by poderwać Mike'a

C - Edward i Jessika bardzo sie lubili

D - Bał się że wprowadzi Bellę w złe towarzystwo

11. Jakie przezwisko ma Bella ?

A - Arizona

B - Bells
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C - Nie ma przezwiska

D - Izka

12. Dlaczego Rosalie chciała żeby Carlisle przemienił Emmetta ?

A - Szukała sobie towarzysza

B - Wiedziała, że Emmett jako człowiek ma nadprzyrodzone zdolności

C - Przypominał syna jej przyjaciółki i zakochała sie w nim

D - Emmett był w rodzinie szybciej niż Rosalie
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Saga Zmierzch

Pytania z całej sagi zmierzchu.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. C

4. A

5. D

6. B

7. A

8. B

9. B

10. B

11. A

12. C
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